
 
 
 

 
1 

 

Zwemmen 
 

De zomer is in volle gang  de schoolvakanties staan op het punt te beginnen. Tijd om bij goed 
weer een verfrissende duik te nemen in het water.     
 
 Uitgaande van deze zomer (2017): 
 

 

Anders, namelijk: 
 Bij hoge uitzondering maar niet in de gemeente 

 De laatste jaren niet meer zo vaak. 

 Eigen zwembad 

 Eigen zwembad. 

 Ga naar haelen 

 Ik ben het van plan.... 

 Meestal trimzwemmen in binnenbad 

 Op camping 

 Zelden 

 Zelden en dan in natuurwater 

 Zwem bij vrienden 
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1. Neemt u wel eens een duik in een zwembad of natuurplas 
in de gemeente Roermond? 

(n=180) 
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Anders, namelijk: 
 Asseltse plassen 

 Bij vrienden thuis 

 Dennenmarken 

 Heelderpeel; Stalbergven Oisterwijk 

 In liinne 

 Kan overal zijn, wat uit komt 

 Prive bad 

 Thuis of bij vrienden thuis in ons/hun zwembad 

 Vakantie 

 Waar ik in de buurt ben 

 Weerderhof Linne 
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1.1 Waar gaat u zwemmen? 
(meerdere antwoorden mogelijk) 

(n=61) 
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Anders, namelijk: 
 Aantrekking bepaald volk 

 Andere sport 

 Ben geen zwemmer 

 Eigen zwembad 

 Er loot tegenwoordig te veel gespuis rond. 

 Er zijn leukere zwemgelgenheden: Effelder Waldsee, Heelderpeel 

 Ga uberhaupt niet zwemmen 

 Geen tijd. 

 Het heeft een slechte reputatie, veel asociale mensen die zich niet kunnen gedragen. 

 Ik kan niet zwemmen 

 Invalide 

 Kan niet zwemmen 

 Leeftijds verschillen gekoppeld aan zwemplezier 

 Mijn beperking belet me te zwemmen 

 Mijn leeftijd 

 Onveilig 

 Slecht publiek 

 Te druk en teveel agressief gedrag 

 Te vaak onrustige allochtonen 

 Teveel bekenden, minder privecy 

 Traditiegetrouw zwem ik elke vrijdagmorgen in Melick 

 Verbouwing 

 Vertrouw de hygiëne niet 

 Voor onze veiligheid 

 Zwem niet 
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1.2 Waarom gaat u niet bij een openbaar zwembad in 
Roermond zwemmen? 

(meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=103) 


